

재단법인광주비엔날레



수신 수신자참조

(경유)

제목 제15회 광주비엔날레 사전예매 및 단체관람 홍보 협조 요청(전북특별자치도교육청)

- 1. 선진 교육행정과 인재양성을 위하여 수고하시는 관계자님께 감사의 말씀을 드립니다.
- 2. 올해로 창설 30주년을 맞이하는 광주비엔날레가 오는 <u>9월 7일부터 12월 1일까지 86일간</u> '판소리, 모두의 울림'을 주제로 공간에 대한 새로운 사유를 일깨우는 전시를 개최합니다.
- 3. 예술적 발상을 유도하는 공간 속 현대미술에 대한 폭넓은 체험으로 다양성에 대한 존중과 창의력을 기를 수 있는 이번 전시를 2024 하반기 학사 일정에 반영하시어 많은 학생이 참여할 수 있도록 적극적인 관심과 협조 부탁드립니다.

가. 행사개요

1) 전 시 명 : 제15회 광주비엔날레《판소리, 모두의 울림》

(Pansori, a soundscape of the 21st century)

2) 기 간: 2024. 09. 07. ~ 12. 01.(86일간)

3) 행사장소 : 광주비엔날레전시관(북구 용봉동) 및 광주 일원

4) 입 장 권

종 류	구 분	금액(원)	구입 기간	비고
사 전 예 매	어 른 청소년 어린이	15,000 7,000 4,000	2024. 05. 25. ~ 2024. 09. 06.	최저금액
본판매 (단 체)	어 른 청소년 어린이	16,000 8,000 5,000	2024. 09. 07.	※시전여매시 단체여매
본판매 (일 반)	어 른 청소년 어린이	18,000 9,000 6,000	~ 2024. 12. 01.	중복 할인 불가

5) 사전 예매 방법 : 인터파크 온라인 및 유선 ☎1544-1555 (카드, 계좌이체, 택배가능)

* 인터파크 구매매뉴얼 첨부

6) 단체문의 및 예약: 062)608-4221~4225

※ 광주비엔날레 단체관람 및 사전예매 문의 : 홍보마케팅부 단체관람 담당자 062)608-4221

붙임 제15회 광주비엔날레 전시 정보.

제15회 광주비엔날레 사전예매 매뉴얼.

광주비엔날레 공공프로그램 및 전시 관람 사진. 끝

재 단법인광주비엔날레대표이시

초등학교 등학교장

수신자

전결 07/08 홍보마케팅부 징 사무처장 직무대행 직원 양세린 임근종 임근종

협조자

시행 홍보마케팅부-629 2024. 7. 11.) 접수) 우 61104 광주 북구 비엔날레로 115 / www.gwangjubiennale.org 전화 /전송 / serin.yang@gwangjubiennale.org / 공개